Algoritmuselmélet vizsgazarthelyi
2014. januar 9.

. Ismertesse a radix rendezés algoritmusat! Mennyi az algoritmus lépésszdma és
miért? (Az algoritmus helyességét nem kell bizonyitani.) --

. Irjale a legrovidebb utat az dsszes pontpéarra megadé Floyd-algoritmust! Memyl
az algoritmus lépésszama? (Indoklds nem kell.)

G nl;a fel a miiveleteit. (A miiveletek megvaléaitm
yen korldtok kozott lehet egy n elemet tarolé 2-3 fa ma- '

. Definidlja a 2-3 fat és
nem kell kitérni.) M\
?

gassiga €s miért”

. Legyen fi(1) = 100 és fi(n) < 3f1(n 1)+ n han > 1, tovibb4 legym :
fo(n)=1+2+4+3+---+2° (han > 1). Kovetkezik-e, hogy fi(n) = O( fg(n)}, -
és kovetkezik-e hogy fg(ﬂ.) = O(fi(n)) ?

. Legyen G = (V, E) egy egyszerii, osszefiiggs, irdnyitatlan graf, melynek élei
nem siilyozottak, de minden v € V csiicsahoz tartozik egy pozitiv egész |
érték. A G egy F feszitofdjanak értékét gy kapjuk, hogy minden v es
megszorozzuk az f(v) értéket a v-re az F faban illeszkedd élek szadméw:

ezeket a szorzatokat osszeadjuk. 3
Hogyan lehet O(elogn) lépésben megtaldlni egy legkisebb értéki fesza u-
a graf éllistaval adott? e

; .Legyen A az az eldontési probléma hogy adott m és k pdz.iti’v eg




